
Створено: Wed, 04 Dec 2024 10:34:42 +0200

Сторірка 1

Дотримання правил безпеки при
користуванні газом збереже вам
життя
Переглядів: 166
18 жовтня 2024

З початком опалювального сезону Вінницька філія ГАЗМЕРЕЖІ наголошує на необхідності
дотримання елементарних правил безпеки при використанні газу:

Забезпечте щорічне фахове технічне обслуговування газових мереж та газових приладів
вашого будинку.
Перевіряйте тягу в димових та вентиляційних каналах перед увімкненням та під час роботи
газових приладів. Пам’ятайте про небезпеку отруєння чадним газом!
Вчасно перевіряйте та очищайте димові та вентиляційні канали. Не змінюйте їх конструкцію,
не допускайте засмічення, обмерзання чи захаращення сторонніми предметами. Через них
виводяться з приміщень небезпечні продукти горіння, зокрема чадний газ.
Забезпечте постійний приплив свіжого повітря для повного згорання природного газу та
недопущення накопичення чадного газу (відкрийте вікно чи кватирку).
При включенні газових приладів спочатку запаліть сірник, а вже потім відкривайте подачу
газу.
Не закривайте газові прилади і газопроводи сторонніми предметами, меблями, забезпечте їх
візуальний огляд.
Не залишайте без догляду увімкнені газові прилади, крім розрахованих на безперервну
роботу і обладнаних для цього відповідною автоматикою.
Не користуйтесь несправними газовими приладами.
Заборонено проводити самочинне встановлення, заміну і ремонт газового обладнання,
вносити зміни в конструкцію газових приладів.
При необхідності встановлення чи заміни приладів зверніться до фахівців, не довіряйте своє
життя людям з вулиці.
Не використовуйте електровитяжку в приміщеннях, де працюють газові котли та колонки з
відкритою камерою згорання.
Не використовуйте газові прилади не за призначенням, зокрема плити для обігріву квартири.
Не використовуйте приміщення, де встановлені газові прилади, для сну і відпочинку.
Не допускайте до користування газовими приладами осіб в нетверезому стані та дітей
дошкільного віку.

Якщо ви відчули запах газу в приміщенні
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Негайно відключіть газові прилади, перекрийте кран газопроводу та вентелі подачі газу до
газового обладнання;
Відкрийте вікна та двері, створіть протяг для провітрювання приміщень;
Виведіть людей із загазованих та сусідніх приміщень, покиньте приміщення;
Викличте аварійну службу газу за телефоном 104 і обов’язково виконайте вказівки
диспетчера.

Будьте обережні – запобігайте утворенню іскор, адже це може призвести до загоряння газу та
його вибуху.

У жодному разі не використовуйте сірники, запальнички та інші джерела відкритого вогню.

Не вмикайте та не вимикайте світло та будь-які електроприлади.

Не користуйтеся електричними дзвінками квартир та стаціонарними телефонами.

Протягом 2024 року на території Вінницької області аварійна газова служба виконала понад 15
тисяч заявок за викликом 104. Близько 80 % усіх аварійних ситуацій виявлені на
внутрішньобудинкових мережах. На жаль, через недотримання правил безпеки при користуванні
газом мали місце нещасні випадки. Зокрема, отруєння чадним газом, пожежі та інші аварійні
ситуації.

Вінницька філія ТОВ «Газорозподільні мережі України» закликає усіх бути пильними та обережними
при користуванні газом! Збережіть своє життя, здоров’я та майно, не піддавайте ризику безпеку
рідних та близьких!
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Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах

https://www.facebook.com/mogpodmr
https://t.me/Mog_Pod_MR

